
PROCÈS-VERBAL
ASSEMBLÉEGÉNÉRALEANNUELLE 2022-2023

Dimanche 17 décembre 2023 à 16 h
En virtuel via la plateforme zoom

 

1. Ouverture de l’assemblée

Mme Annie Bélanger, présidente du Village en chanson, procède à l’ouverture de

l’assemblée à 16 h.

Sont présents : Alan Côté, Simon Côté, Michel Deschamps, Mathieu Drouin, Marc-Antoine

Dufresne, Arthur Fournier, SylvainMassé, André Richard, Alain Richard, René Richard.

Sont présentes : Annie Bélanger, Monika Tait, Ann Béland, Christiane Brousseau, Caroline

Brousseau, Isabelle Fournier, Gabrielle Fournier, Camille LeBreux, Émilie Rossignol.

2. Mot de bienvenue de la vice-présidente

La présidente du conseil d’administration, Mme Annie Bélanger, souhaite la bienvenue à

l’assemblée.

3. Nomination d’un président et d’un secrétaire d’assemblée

M. André Richard propose Mme Annie Bélanger comme présidente d’assemblée ainsi que

Mme Caroline Brousseau comme secrétaire ; M. Alain Richard appuie. Mme Bélanger et

Mme Brousseau acceptent.

4. Vérification de la régularité de la convocation



La régularité est vérifiée. La convocation fut envoyée aumoins 10 jours à l’avance à tous les

membres du Village en chanson par infolettre. La convocation fut également publiée sur les

réseaux sociaux et sur les ondes de la télévision communautaire de l’Estran.

5. Vérification du droit de présence et du quorum

Toutes les personnes présentes sont membres en règle de l’organisation— leur statut a été

vérifié lors de leur inscription à l’AGA. Lesmembres présents forment le quorum.

6. Lecture et adoption de l’ordre du jour

Mme Annie procède à la lecture de l’ordre du jour. M. André Richard propose l’adoption de

l’ordre du jour etM. Alain Richard appuie.

7. Lecture et adoption du procès-verbal de l’AGA du 3 mars 2023

M. Alan Côté procède à la lecture du procès-verbal. M. Ann Béland propose l’adoption du

procès-verbal. Adopté à l’unanimité.

8. Présentation des états financiers 2022-2023

Mme Bélanger invite Mme Isabelle Fournier de la firme MNP S.E.N.C.R.L. à présenter les

états financiers auxmembres de l’assemblée. Mme Fournier présente sommairement l’état

des résultats de l’organisme et souligne une insuffisance de 379 000 $ (arrondi au millier

près), ce qui s’avère le résultat net après l’ajout des revenus non monétaires liés à

l’amortissement des subventions reportées et la déduction des dépenses non monétaires

(amortissement). Le déficit d’exploitation s’élève quant à lui à 261 000 $ (arrondi aumillier

près). Ce montant a été affecté au fonds spécial dédié à la relance des activités

post-pandémie.

L’exercice 2022-2023 a été la première année officielle post-pandémie. Des coupures

attendues dans les subventions liées à la situation pandémique ont eu lieu durant cet

exercice (TourismeQuébec, Patrimoine Canada). 



De plus, l’incertitude liée à la construction imminente du nouveau Théâtre de la Vieille

Forge a forcé le changement de calendrier de la tenue du Festival en Chanson. Les

nouvelles dates, en plein cœur des vacances de la construction, ont eu des impacts

financiers importants (l’accès difficile à de l’hébergement pour les artistes et la clientèle du

Festival, la production de la Petite École de la Chanson à l’église de Cloridorme en dehors

des dates du Festival, l’imprévisibilité quant à la l’accessibilité touristique de notre parc

d'hébergement causé par le chantier de construction).

Au 30 septembre 2023, l’actif net de l’organisme demeure toutefois positif à 1 900 422

dont 183 999$ est toujours attribué au fonds de relance des activités post-pandémie.

9. Nomination du vérificateur financier pour la prochaine année

Il est proposé par M. André Richard, appuyé par Mme Christiane Brousseau et

unanimement résolu de procéder à un appel d’offres afin de nommer un vérificateur

financier pour le prochain exercice financier se terminant le 30 septembre 2024.

10. Rapport annuel de la présidente du conseil d’administration

Mme Annie Bélanger, présidente du conseil d’administration, procède à la présentation du

rapport de la présidente. Le texte intégral est disponible sur demande.

11. Rapport annuel du directeur général et artistique

M. Alan Côté présente son rapport. Celui-ci est disponible sur demande.

12. Nomination d’un président d’élection, d’un secrétaire et d’un scrutateur

Mme Annie Bélanger est proposée comme présidente d’élection, Mme Caroline Brousseau

comme secrétaire d’élection. Mesdames Bélanger et Brousseau acceptent.

13. Élections



Mme Annie Bélanger mentionne qu’il y a trois postes en élection, soit les postes 7,8 et 9,

occupés respectivement par M. Arthur Fournier, Mme Christiane Brousseau et Mme Ann

Béland.

Trois candidatures ont été reçues. Le nombre de candidats n’excédant pas le nombre de

postes disponibles, il n’est donc pas nécessaire de procéder à une élection. La présidente

informe l’assemblée qu’il n’y aura donc pas de nomination d’officiers pour la tenue des

élections.

Mme Ann Béland présente le candidat et les candidates et leurs motivations :

- « J’ai encore l’énergie et le temps pour m’impliquer quelques années de plus. Je suis

toujours très intéressée à travailler pour la réalisation des dossiers en cours »

(Mme Ann Béland)

- « J’aimerais faire un autre mandat pour voir la finalité du beau projet de

reconstruction et continuer à donner de mon temps et de mon expertise pour la

réussite des prochaines éditions. » (M. Arthur Fournier)

- « Je réitère mon mandat au poste 8 du conseil d’administration du Village en

chanson de Petite-Vallée. Ceci, en continuité du travail accompli et du nouveau

travail entrepris. Mes années antérieures comme participante me qualifient en

expériences nécessaires pour mener à bien ce prochain mandat. Merci de votre

attention ! » (Mme Christiane Brousseau)

Le candidat et les candidates acceptent leur nomination au conseil d’administration.

14. Clôture des élections

M. André Richard propose la clôture de l’élection.

15. Questions de l’assemblée



- Alain propose de faire la prochaine assemblée annuelle en présentiel. Monika est de

cet avis et ajoute qu’il y avait toujours des gens quand les assemblées se faisaient en

présentiel.

- Camille LeBreux exprime son intérêt à devenir membre du conseil d’administration

éventuellement. Elle demande s’il y aura d’autres occasions d’apporter des

suggestions à travers une activité de mobilisation, comme à l’événement du 28 mai,

mais sous une autre forme telle qu’un 5 à 7.

16. Calendrier de la réunion pour la nomination des officiers

Mme Ann Béland propose de planifier cette rencontre au retour de vacances de l’actuelle

présidente, Mme Annie P. Bélanger.

17. Levée de l’assemblée

M. André Richard propose la levée de la séance. La séance est levée à 16 h 57.


